
 

 

Fifty English-Czech Vocabulary Crossword Puzzles 
Padesát anglicko-českých slovních křížovek: české nápovědy - 

anglické odpovědi! 

📖 Brožované vydání - 15. února 2025 

 

Jste připraveni vyzkoušet si své znalosti anglicko-české slovní zásoby? 

Nebo možná hledáte zábavný a poutavý způsob, jak rozšířit své 

jazykové znalosti. Už nemusíte hledat dál! Tato kniha je ideálním 

společníkem pro zvládnutí anglických slovíček a zároveň pro 

zábavu vašeho mozku. 

 

Uvnitř najdete 50 pečlivě zpracovaných křížovek, ale nejsou to jen tak 

ledajaké hádanky. Říkáme jim „Crossmots“, což je jedinečný formát, 

který kombinuje anglické slovo Cross a francouzské slovo Mot (což 

znamená „slovo“). Tento inovativní formát kombinuje dva jazyky v 

jedné křížovce, což z něj činí vzrušující a efektivní způsob, jak 

si rozšířit slovní zásobu, zlepšit rychlost zapamatování a posílit 

své dvojjazyčné dovednosti - a přitom se bavit! 

 

Tyto hádanky s více než 1 000 českými nápovědami a anglickými 

odpověďmi dokonale vyvažují učení a výzvu. Ať už jste zkušený 

student jazyka, nebo se teprve vydáváte na cestu, tyto křížovky vám 

nabídnou poutavý způsob, jak si upevnit znalosti a objevit nová 

slovíčka. 

 

💡 Proč se vám tato kniha bude líbit: 

✅ Jedinečný zážitek z učení - Upevněte si slovní zásobu způsobem, 

při kterém nemáte pocit, že se učíte! 

✅ Ideální pro všechny úrovně - Ať už jste začátečník, nebo 

pokročilý, něco si zde najdete. 

✅ Skvělý nápad na dárek - Znáte někoho, kdo se učí anglicky. Je to 

promyšlený a praktický dárek! 

✅ Součást vzrušující série - pokud se vám tato kniha líbí, podívejte 

se na další knihy v různých jazykových kombinacích. 

✅ Hodiny zábavy - Vyzkoušejte si, jak se zabavit, a zároveň si 

zlepšete své jazykové znalosti. S touto knihou je učení hrou! 

📚 Změňte učení ve hru! Ať už jste jazykový nadšenec, student 

nebo prostě jen máte rádi dobré křížovky, tuto knihu musíte mít. 

 

Získejte svůj výtisk ještě dnes a začněte své dvojjazyčné puzzle 

dobrodružství! 🎉 
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